BTUL-010]

HeRE R E & AREFE

7MPa W zhE

Swing clamp

EEAXESR ARILFE WapE 7MPa

o BT U

FRELAR
model BTUOG-L

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

SRR S
BNk SR R

BTU

171



HEBFET RS
BN B R

BTU

172

BTUL-010]

HeRE R E & AREFE

7MPa W zhE

TR
model BTU D":‘

ES 4 BEMEE

G E
(GELmE)

T =
(EBARE)

i I o] %

Ak

]

¢

£ n

EIR
model VCF (/)

o

¢

it BB 2 ) 1 A {50 ) 3 0P T U 9
IR WRXAEBEDREHT
X, AAEROEFEEERRS
K., NmBRIEZSBARHIE,
B AR I [ B B R




BTUO-OO TEde N kR & AR AL 7MPa W ZhE
M 1&
PN e SE Bt HE 4 75 () BHAKITS
02
04 L :E$t A iES : ARER
06 -
BTU ., -~ Bl EFAE
16 R :IRESE 7518 NE : #Ef i E30°. 45°. 60°
25
| EREESE
a s BTUO2 BTUO4 BTUO6 BTU10 BTU16 BTU25
FAETRES) (B A 7MPaky) kN 2.8 44 6.3 9.9 16.3 25.8
HELAE mm 29 36 42 52 65 82
T2 mm 18 224 25 30 35.5 45
HATER (FF) cm? 4.1 6.2 8.9 14.2 233 36.9
Bt 90° +3°
T R B £1°
SR EE A +0.5°
2178 mm 18 20.5 235 26.5 28.5 36
90° HEREATRR mm 10 12,5 13.5 16.5 18.5 23
IR mm 8 8 10 10 10 13
B HE N-m 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
& cm? 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 132.9
pilaks :
i cm? 11.9 209 326 56.3 94.6 190.1
R & kg 1.4 1.9 2.6 44 6.9 12.9
ZRBREE REHE BEH%129) N:m 7 7 12 29 57 77
2% REH N:m 26 51 60 86 120 180

JHESEE1~7 MPa

{RIUEMS £ :10.5 MPa

fERIEIRE 1 0~70 C

MIEEREN, BRI MPalIE IR R KB HIIRIRE.

ERARE

FRAERNEEN, JUEGRAEOLZEENGRER
#l@model VCF, siHES ®@model VCE.

]

GUggrEsk

B

BEREARESGERYEE M.

R Sy YR E R R (18 2 F1S0-VG32)

GIEY AL E

BAGIRGRERN . ZECIRLFELIFT. MEETOE
) RTGRELEEHRANIELIE
S 1R494T1. N7E[El iR B iR 8 6] R H S .

B, LHEAERKEEH.

AT

<M E
(2E12%)

14|

NeJiZE|

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

SRR S
BNk SR R

BTU

173



BTUO-OO ek E e AREL IR 7MPa X zhE

T3 I
w#E
o
z = Fe %
aegféi’cf)g LH FENEXEEKE (LH) FHE (P) M.
mm
KENHTEAK
KZENF=HEP/(BZHI+REB2X EEBEKELH)
BTU i BTUO6 BB K E (LH) 60 mm. HE7 MPaRt,
@ FEHF=7/(1.12+0.00422X60) =5.1 kN
KENF
(kN) @ﬁgag’ B ASRGEATIEE, BrE 0 7E R A & fISE B M s .
model BTUO2 XEH  F=P/(2.46+0.0116 X LH) model BTUO4 F%EH  F=P/(1.60+0.00664 X LH)
- EEH KN . EEH KN
MPa MPa
7 7
6.5 6.5
6 6
5.5 5.5
5 5
4.5 4.5
4 4
35 35
3 3
25 25
2 2
1.5 1.5
1 1
model BTUO6 FZH F=P/(1.124+0.00422 X LH) model BTU10
ME | HERER L DARK ME | HERER 2
MPa kN MPa kN
mm
7 96 7 9.9
6.5 107 6.5 9.2
6 120 6 8.5
5.5 137 5.5 7.8
5 160 5 7.1
4.5 g 191 45 6.4
4 3.6 3012927 26|25 23 22|21 238 4 5.7
3.5 3.1 26 [25(24|123(22(20|19|1.9 T 3.5 5.0
3 2.7 2312221191818 17|16 T 3 4.2
2.5 2.2 191817 (16|15]|15(14|13 T 2.5 3.5
2 1.8 151571411312 1211111 T 2 2.8
1.5 1.3 11111710 /10[/09|09)|08]|08 T 1.5 2.1
1 0.9 080707 06|06 06 0605 238 1 1.4
model BTU16 k%5 F=P/(0.429+0.00128 X LH) model BTU25 FEH  F=P/(0.271+0.000658 X LH)
WE | HEER L L i WE TR s
MPa kN - MPa kN
7 16.3 13.5/13.2 99 7 25.8
6.5 15.2 125112.2111.7 110 6.5 24.0
6 14.0 11.6/11.3/10.8 123 6 22.1
55 128 10.6/10.4] 9.9 139 55 203
5 1.7 96| 94| 9.0 68279 161 5 18.5
4.5 10.5 8.7 85| 8.1 74171168 190 4.5 16.6
4 93 77| 75/ 72] 6966636158 231 4 148 12.111.9/11.4/11.0/106/103] 99| 93 308
35 8.2 6.7 66 63| 60/ 58555351 D 35 129 110.6/10.4/10.0 9.6/ 93] 9.0| 87 82 1
3 7.0 58| 56| 54| 51, 49|47 45|44 T 3 111 9.1/ 89 86| 83| 80 7.7| 75| 7.0 1
25 58 48| 47| 45| 43]41 393836 D 25 92 76| 74| 71 69 66| 64| 62| 58 1
2 4.7 39| 38| 36| 34/ 33|32 /30129 T 2 7.4 6.1 59 57| 55| 53 51| 5.0 4.7 1
15 3.5 29| 28| 2.7 26|25|24 23|22 ) 1.5 5.5 45| 45 43| 41| 40| 39| 3.7| 35 1
1 23 19/ 19 18| 1.7/16 16| 15|15 231 1 3.7 3.0/ 3.0/ 29 28| 27| 26| 25 23 308

OHEIMFAREBTUO-OP)B . 5ERAE. »ERA179TLHNITEANITERES.

174




BTULI-UIO] hedE X K E R HRALAE

7MPa  Wzh#

BT ORI RN AZ A, MREREBEREMRE (REHAE) AE

EN AR 8] = BR
TIRERZRBERENRE, TEIREHRE.

287190 RN B E TR RERER BN L, BEAREBEHRARRE.

OARAEMEEAERSSBORERD.

90 HEREATIE

model BTUO2
.. I
SEEENETEAX  t=
0.0305
12 ‘
10 ! e
P
2
5 08 3
=
& 06
#
B 04
02
00
0.00 0.02 X 0.04
0.00122
B (kg-m?)
model BTUO6
- . I
RERENETEAX t=
0.0730
&
#
=
0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10
0.00292
BMEHLE (kg-m?)
model BTU16
- I
RAERENETEARX t=
0.233
12 ‘
10 | 5}
o)
5 08 2
=
= 06
#
¥ 04
02
00
0.00 X 0.10 0.15 0.20 . 0.30

0.00932
AL (kg-m?)

HEEETIE (s)

HERERTE (5)

HERERTE (s)

163 M KB R 1T B 5

1
I=— mi(4A?+B?) + — m2(4A2+B?)

12 12

I :BEHLE (kgm?)
m: lZ (kg)

model BTUO4

I
0.0668

RAERERETEAX =

get®

0.02 0.04 0.06
MR (kg-m?)

model BTU10

I
0.141

REEERETEAX  t=

0.08

P

0.05 0.10 0.15

R (kg-m?)

0.00
0.00564

model BTU25

REREMETEARX =

0.389

0.20

et

0.0 0.1 0.2 0.3 04

MRMEHAE (kg-m?)

0.5

XF CAD XU THEEFHER, B NHEHTFMIT www.pascaleng.co.jp

175



HEBFET RS
B SRR R

e mEZh

BTU

176

BTULI-[] EEXELER FREGE HER 7MPa X zh#Y
ik
—*— SMERTHE
4z T TEMRERED Y1 0AA H8
N

&)
\ﬁ JII]
"

R4
OF
B

s
e =
&)

oAA H8 A ERED Y1
E D
C Y2 (gLt &)
S B AL 2R TR LS
MEEEAE L (RS E)
y ﬂ U
i ! H#RE1/10 z
BN
40X oH =
— \22
<C
o
(S}
>
=
4oW \ -0 H
g

BB ERO

(>

Q\@

@

R2

“o

SRRSO

€ )
1

pEiN
HEFe 7518 R (MR £t 75 12)

£1718

ITEZR

S

[T
REEREAREE
Pk R E LR NAEE,

WERFEENHEBERE >FSR1990.
M e RE T (MR K.




BTULI-OJ TeRERER AREEE  frER 7MPa X zhE
n s BTUO2-L]  BTU04-0)  BTUO6-]  BTUT0-OJ  BTU16-L)  BTU25-C] g
A 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
B 45 50 57 70 86 108
C 55 60 66 82 96 120 E
D 325 35 37.5 47 53 66 B
E 225 25 28.5 35 43 54 BTU
F 35 40 46 56 68 88
oH 18 22.4 25 30 355 45
J 81.5 90.5 97.5 111.5 123 147
M 215 24 27 30 315 39
N 28 34 34 37 47 58
P 8 9 9 10 12 13
R1 52.5 57 60 70 76 92
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
S (ME B4 BF) 22 27 30 36 46 55
T (A7) 6 6 8 8 10 14
v M14X1.5 M18X1.5 M20X 1.5 M24X1.5 M30X 1.5 M39X 1.5
\ 71 80 85 95 102.5 121.5
oW 5.5 55 6.8 9 11 14
oX 9.5 9.5 1M 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
oY3 14 14 14 19 19 22
Zz a a a Cc4 6 €6.5
oAA (S Z) 477 470" 570" 6" 6" 6"
AC 18.5 19.5 19.5 22.5 24.5 27.5
TEALEE (FATHH) 24(h8)X10 24(h8)X 10 25(h8)X10 26(h8) X 12 26(h8) X 12 26(h8) X 14
Of2F (NBR-90) P7 p7 P7 P8 P8 P10
HRE CTHO2-TS CTHO4-TS CTHO6-TS CTH10-TS CTH16-TS CTH25-TS
BEH AR VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02 VCFO02 VCFO03
mEEHA -
fash:: R Epii VCF01-0 VCF01-0 VCF01-0O VCF02-0 VCF02-0 VCF03-0
He= VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02 VCEO2 VCEO3

KOREEFHBEASRNES, BRSTKAMAR.
EIHIESRET.
#HEE—1831

MEEGIE »21001 O HSE 22120

XF CAD XU THERHER, & RMBH-FRTT www.pascaleng.co.jp 177




HEBFET RS
BN B R

e mEZh

BTU

178

BTU[-[] EEXXER AREER frER 7MPa Xz
ZRALMIE
R3
2-Max. @BC
0} 0}
©
0}
[JF ‘ 4-BB
mm
#H 5 BTU02-[] BTU04-[] BTUO06-[] BTU10-[] BTU16-[] BTU25-[]
F 35 40 46 56 68 88
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
BB M5 M5 Mé M8 M10 M12
oBC 4 4 4 6 6 8




BTULI-IP e KR AREAEE HEFRE 7MPa X zh#!
SMERTE
KN Sk BT hEdE A 18
02 oPE PF
04 L ¥R Et A o5 | »PK
06 R oPG H8
BTU - P AT groHe M .
10 \€§ a 0.8
16 R :IBBS£T A 18 - L
25 gPH II
| e B _
T
:| g
= B fi
LH

N

= (oF

REFRRBIRTS . K ERHAL TR EZEON,

FEEEN
EENITEAK & = Z#n
HG BTU02-CIP 0.406
F1=—XnXP
LH BTUO4-IP 0.624
pa= HK o p BTUO6-LIP 0.895
LH BTU10-CIP 1.42
— 3z —Z= % %02
F1,F2=3%1%01 (kN). n=2% (5%X58) BTUT6-00P 533
P=3l/E (MPa)
HG, HK= % 2k D B3 42 55 49 B B8 (mm) BTU25-0P 3.69

LH=(mm)

THTEREE. . ~F. EAFBE®.
FERFXEBHARAMN, F5E DIFmELA. THE
BrefRSLBAEE.
FEDMNIIAE R AT ESRBAKE (1730). M
R~ (—1761).

mm
o = BTUO2-[1P BTUO4-[1P BTUO6-[1P BTU10-[IP BTU16-[1P BTU25-[1P

PA 121.5 137 151 172 195 236.5

PB 113.5 127 139 158 176 212.5

PC 8 10 12 14 19 24

PD 9 11 13 15 20 25
oPE 16 20.4 23 28 335 43

PF 8 10 12 16 18 22
0PG 63" g 3 10 4% 12 4% 16 4 20 3
oPH 18 22.4 25 30 35.5 45

PK M3 X 0.5 M4 X 0.7 M5 X 0.8 M6 X1 M6 X1 M8X1.25
R 1.4 kg 1.9 kg 2.6 kg 4.4 kg 6.9 kg 12.9 kg

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

SRR S
BNk SR R

S 3R

jor)
O

179



BTUC-ONO TERE R E R AREEE  mEME3. 45°. 60° 7MPa X zhEY

HiE
wi
S
%
LS
= HN S BB RS T 15
02
o 04 L :#mstAm NSO : FEEERE30°
45 06 , .
P BTU — T N5 : jEit A4S
BTU-N ,
16 R :IfRtst77E NGO : hef% R E60°
25
| EREEIE
RERE
BTUL-CIN30 BTUL-[IN45 BTU[J-CIN60
MR 30° MR 45° W 60°

RimBEt 5 LiEtEt A RimBEt 58 LR $t75 1 RimBEt 5 LiEtEt 7
M 1%
B = BTUO02-[IN[] BTUO04-[IN[] BTUO6-[IN[]
R AE 30°£3° | 45°+3° | 60°£3° | 30°%£3° | 45°%£3° | 60°*£3° | 30°*3° | 45°£3° | 60°*3°
2171 mm 13.0 14.3 15.5 14.3 15.8 17.4 16.8 18.4 20.1
FEFEATHR mm 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
kEITRE mm 8 8 10
F & cm? 5.3 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 15.0 16.5 18.0
LA
R cm? 8.6 9.4 10.2 14.5 16.1 17.7 23.3 25.5 27.9
# 5 BTU10-CINLC] BTU16-INL] BTU25-[IN[C]
e E 30°£3° | 45°+3° | 60°£3° | 30°*3° | 45°%+3° | 60°%£3° | 30°*3° | 45°%£3°  60°%£3°
21T mm 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
JERATHE mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
kE1TE mm 10 10 13
J cm? 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
MEEE
U cm? 38.8 43.1 47.5 63.9 71.5 79.2 129.4 144.6 159.8

REPIMIIAE2ES RT3

180




BTU-CINO EXFERE FRAEXE RERE3I0. 45°. 60° 7MPa X zh#!
b
A
Bz
SMEERTE B
E
30°%E
4§°§
60°
BTU-N
)
=z
g
) ]
M IE L (ERET A1) T E R(ME$T A 1E)
EfrsyE ok
FiE
AERRIEZEARL (FITE A E) IR ES. XN EMEESHHEZOM.
AEPSINIRT=1ESB17611 .
mm
B o2 BTUO02-CIN[] BTUO04-CIN[] BTU06-CINC]
MR 30°+3° | 45°+3° | 60°+3° | 30°%+3° | 45°+3° | 60°£3° | 30°+3° | 45°+3° | 60°+3°
NA 126.0 127.3 128.5 142.3 143.8 145.4 151.8 153.4 155.1
NC 16.5 17.8 19 17.8 19.3 20.9 20.3 21.9 236
mm
#H = BTU10-CINLC] BTU16-LINL] BTU25-CINLC]
MRt 30°+£3° | 45°+3° | 60°+3° | 30°%3° | 45°£3° | 60°£3° | 30°+3° | 45°+3° | 60°%3°
NA 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 2325 235.4 2383
NC 21.8 23.8 25.9 223 24.6 26.9 27.5 30.4 33.3
XF CAD XHETHE=HEHR, FRWEETFMRT www.pascaleng.co.jp 181




HEBFET RS
BN B R

BTU

182

BTU -] EEAELER FREIAER 7MPa X zhEY
EEBELZEAMIHE
A EE. EHNTR~THE.
#%G10.05 % oF H8
M
tx tx
ERLHE %
(2B)
$EREE1/10
¥
>:<,
()]
‘ oA
X-X
X INMEREMHEET, EAHEE (E. ofF . G) LM
(BRI R EMNEEERE M. )
mm
et BTUO2 BTUO4 BTUO6 BTU10 BTU16 BTU25
oA 18 50% 22.4 008 25 008 30 008 35.5 0% 45 008
o8 16 19.9 22.5 27.3 32 40.5
C 20 25 25 27 35 45
E 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
(DF (%ﬁ%g\:) 4 +8.0]8 4 +g.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +g.018 6 +8.018
€ 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 226




CTHO-TS HREE 18 W 4
# ® E
KN
02 gHB
04
06 U
— ST +
CTH - TS #EE Ty e =
16 SEE1/10
25 oHA
X-X
mm
H#HLE CTHO02-TS CTHO04-TS CTHO6-TS CTH10-TS CTH16-TS CTH25-TS
&AM ER BTUO02 BTUO4 BTUO6 BTU10 BTU16 BTU25
oHA 18 224 25 30 35.5 45
oHB 20 25 28 34 40 49
HC 16 21 20 22 29 38
EEBREAMIE
({E FAsERER)
THi R EE. EHRANTRTHE
#%G=10.05 % oF H8
m
ty W ty
\ EAHE x
oB
| | = % XINEAEMBER, EAEE (E.
_ %o, % oF. G) AT .
g “ (2 4% BE AR ) 14 8t 2 4 56 S8
a N
TEFE. )
oA H8
Y-Y
mm
H#HLE CTHO02-TS CTHO04-TS CTHO6-TS CTH10-TS CTH16-TS CTH25-TS
&AM ER BTUO02 BTUO04 BTUO6 BTU10 BTU16 BTU25
@A 20 +8.033 25 +g.033 28 +g.033 34 +g.039 40 +8.039 49 +g.039
o8B 17 21 24 28.5 34 42
C 20 25 25 27 35 45
D 16 21 20 22 29 38
E 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
(DF (%\E’EIZ\:) 4 +8.018 4 +g.018 5 +g.018 6 +8.0TS 6 +8.018 6 +g.018
G 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

IR

CTH

183



